

重温入党誓词 聆听专题党课

“七一”前夕,潢川县为百名党员干部送上精神大餐

信阳消息(晏乾坤 张暖晨)“要坚定信念,对党忠诚,做严以修身的表率;要履职尽责、勤政为民,做严以用权的表率……”“七一”前夕,潢川县政协会议室,来自该县组工系统的100多名党员干部庄严宣誓。

当日,由潢川县委组织部举办的以“三严三实·敬业奉献”为主题的专题党课在这里举行。活动中,党员干部一起观看了“宁愿身体透支,不让工作欠账”的全国优秀组工干部——曾建的感人事迹宣传片,聆听了身边“三严三实”的践行者——熊羽红恪尽职守、爱岗敬业的生动故事。

最后,潢川县组织部主要负责人给全县广大组工干部上了一堂专题党课。党课指出,践行“三严三实”,修身是基础,用权是关键,律己是根本,务实是核心。全县广大组工干部要自觉按照“三严三实”的标准严格要求自己,把“三严三实”学习教育与抓好当前的各项工作结合起来。在自己的工作岗位上既要严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实,切实增强践行“三严三实”要求的思想自觉和行动自觉。牢固树立正确的世界观、人生观、价值观以及公私观、是非观、义利观,做到心中有党不

忘恩,心中有民不忘本,心中有责不懈怠,心中有戒不妄为,使“三严三实”成为全县广大组工干部修身、做人、用权、律己的基本遵循和干事创业的行为准则。全县广大组工干部要在“忠诚、担当、干净”上走在前、做表率,树立组工干部良好形象,打造全面过硬队伍,为全县经济社会发展提供坚强组织保障。

该县组工干部们纷纷表示,在“七一”前夕,举办这样一堂内容丰富、形式灵活、短小精悍的专题党课,无疑是一顿精神大餐。通过这种形式,加强党员干部理想信念教育,也更容易让“三严三实”入耳、入脑、入心。



市民在积水中拾起数个车牌

近日,淮滨县普降大雨,市气象台在6月27日8时45分甚至发布暴雨红色预警信号:淮滨县大部分乡镇降水已超过100毫米且持续。当日,由于排水不及,车辆行驶在县城低洼积水路面时,经常溅起三四米的水花,多辆小轿车抛锚,上百辆小轿车车牌掉落。

王长江 摄



市民推着电动车在积水中艰难前行

近距离感受司法公正

新县法院举办“开放日”活动

信阳消息(高海硕)为进一步推进阳光司法,近日,新县人民法院举办“法院开放日”活动。应邀的新县驻地官兵、党风廉政监督员等三十余人来院参观,近距离接触法律,感受法律的公平正义。

活动中,新县人民法院负责人为驻地官兵介绍了该院基

本情况,以及近年涉军维权工作开展情况,并带他们参观了诉讼服务中心、审判庭等地。随后,驻地官兵和廉政监督员还旁听了被告人陈某的交通肇事案件庭审。庭审结束后,该案主审人——少审庭庭长聂晓静结合该案具体案情,为大家上了一堂题为“交通肇事罪与醉酒

驾驶”的法治宣讲课。

多年来,新县人民法院积极开展涉军维权工作,加强与驻地官兵的沟通交流。通过此类活动,驻地官兵走进法院、感受审判,增强官兵对法院工作的认同感,为深入推进法治军营建设提供了有力的司法保障。



浉河区车站办事处

文明创建有声有色

信阳消息(沈勇)日前,浉河区车站办事处围绕全市创建全国文明城市的目标要求,采取有效措施,扎实推进创建工作,各项活动开展得有声有色。

该办事处及时成立全国文明城市创建工作指挥部,下设专项领导小组,具体负责指导、协调、督促创建任务的落实。为深化“讲文明树新风”宣传工作,该办事处在辖区内制作文化墙和文化长廊600余平方米、文明创建宣传展板40余块,同时,向辖区沿街门店、小区发放宣传页6000余份,出动2台宣传车、6台语音设备在重点部位进行文明宣传。为让群众广泛参与到活动中,该办事处将社区大党工委建设与创建活动有机结合,依托党员活动日,组织200余名市、区直党员到社区开展义务大扫除等,提升了创建效果。

光山县白雀园镇

改善环境不遗余力

信阳消息(邓勇 邹晓峰)近日,笔者从光山县白雀园镇综治办获悉,为切实解决村庄存在的脏、乱、污问题,改善村庄环境面貌、提高农民生活质量,该镇已全面展开村庄环境专项整治活动。

为争取群众积极支持和主动参与,该镇采用了宣传车、标语等多种形式广泛宣传,努力营造“人人参与环境综合整治,齐心共建文明家园”的浓厚氛围。同时,劝导村民不乱扔垃圾、不露天焚烧垃圾,配齐村级清扫保洁队伍,建立“村民适度缴费、村集体补贴、财政补助”的农村生活垃圾治理经费保障长效机制。该镇还计划因地制宜推进“生态肾脏”建设,预计用一年时间完成饮用水源地和村庄集聚地、大小环线旁的农村污水处理池建设,彻底解决农村污水乱排问题。

罗山县子路镇

夏季征兵如火如荼

信阳消息(刘泽权)为做好2015年征兵工作,罗山县子路镇积极谋划,念好“早、广、实、全”四字经,扎实做好夏季征兵工作。

镇征兵工作领导小组改变过去临时突击找人的惯性做法,认真分析适龄应征青年流向流动情况,早筹划部署,掌握工作主动权。通过张贴宣传标语、QQ、微信等多种形式广泛宣传征兵政策,进一步提高适龄青年的知晓度和参与度,从而提高征兵宣传的辐射效果。对全镇适龄青年进行一次全面摸底排查,摸清其数量、分布、文化程度、政治及身体素质等基本情况,动员每一名符合条件的适龄青年主动落实兵役登记,合理择优确定预征对象,并及时跟踪掌握,确保兵役登记全覆盖。截至目前,全镇已摸底适龄青年1060名,其余工作仍在有序进行。